

Los Abogados Condenan la Intervención Extranjera

Condena contra la intervención de potencias extranjeras en el país y un llamado para volver a la legalidad constitucional, hace la Federación de Asociaciones de Abogados de El Salvador en un comunicado que emitió el sábado y que dice:

"La Federación de Asociaciones de Abogados de El Salvador, ante la situación de incertidumbre en que actualmente vive el país, considera que es de

su responsabilidad histórica expresar a la nación lo siguiente:

"1) Es notorio y condenable el intervencionismo de potencias extranjeras en el quehacer nacional, manifestado últimamente en forma de amenazas económicas, lo cual atenta contra la soberanía y la libre determinación de los pueblos, atributos que nacen con la teoría del Estado, consagrados en la Declaración de los Derechos

Humanos de la Carta de las Naciones Unidas y que deben ser respetados por todos los países del mundo, sin condiciones de ninguna naturaleza porque son la base fundamental de la libertad, aspiración legítima de todos los hombres.

2) Los representantes del pueblo salvadoreño que integran la Asamblea Constituyente y que han proclamado una falsa unidad nacional, no han cumplido con el mandato que el 28 de marzo anterior les fue conferido, de conducir al país a la mayor brevedad posible, hacia una paz duradera y estable que permita el trabajo productivo en beneficio de todos y, por el contrario, se ha notado un desorden que impera en todos los campos de la vida nacional, lo cual es negativo para la consecución de los fines propuestos por el pueblo soberano. Es evidente la tendencia hacia la integración del Gobierno de la República, en una gran mayoría, por personas improvisadas, cuyo único mérito es el de pertenecer a los partidos políticos mayoritarios que participaron en la contienda electoral, quienes hacen prevalecer sus intereses partidarios, olvidando el interés general tan necesario para lograr nuestra verdadera independencia, basada en la recuperación integral de los valores cívicos, que es el anhelo por el que nuestro pueblo concurre masivamente a las urnas electorales. La frustración es cada día más manifiesta.

3) Es impostergable la necesidad de que la Asamblea Constituyente promueva la discusión y aprobación del Estatuto Fundamental que permita el pronto retorno a un Estado definido de Derecho. La falta de un correcto asesoramiento jurídico y los intereses partidistas están llevando al país a una incertidumbre peligrosa para la conformación del Estado y de las instituciones jurídicas, económicas,

Sólo Juntos Impulsaremos Progreso: Cnel. Carranza

Juntos, sin distinción de clases, religiones, colores, ni ideologías, como verdaderos hermanos, impulsemos la nación hacia el camino del progreso y del desarrollo, factores que han constituido por siempre, característica esencial de nuestra población.

El anterior párrafo es parte del discurso que pronunció el Coronel Nicolás Carranza, Presidente de ANTEL, al inaugurar un edificio cuyo frente dará a la Tercera Avenida Sur, y el cual acomodará parte del personal técnico directamente relacionado con el nuevo sistema de comunicación que en ese local operará, o sea la División de Planificación e Ingeniería. El costo de la obra es de \$2.033.000 millones de colones.

Agregó que debe hacerse el máximo esfuerzo para poder llevar a nuestro maravilloso país, a la pacificación total.

Señaló que ese edificio es la culminación de esfuerzos conjuntos, para los que se ha contado con la colaboración de varios ministerios, en la tramitación de solicitudes, con la asistencia de la empresa privada, "que nos ha brindado su apoyo y técnica, para construir un modelo que además del aspecto arquitectónico reúna las condiciones de confortabilidad y funcionalidad".

Indicó que este nuevo edificio amplia en forma sustancial, lo que fue el Palacio de Telégrafos y Teléfonos de El Salvador, y que ahora constituye una joya arquitectónica, orgullo de artifices de épocas pasadas.

"Estamos plenamente seguros en la directiva de ANTEL, dijo Carranza, de haber cumplido con la parte de responsabilidad que nos ha tocado en esta época difícil de nuestra historia, sin importarnos el tortuoso camino que hemos tenido que recorrer para dar exacta respuesta al mandato que el Supremo Gobierno nos ha señalado, y que cumplimos con gran satisfacción, para brindar a nuestros conciudadanos los mejores servicios de telecomunicaciones. Esperamos, con nuestro esfuerzo, poder disminuir, a mediano plazo, la distancia enorme que hoy existe entre la oferta y la demanda de tales servicios".

COMBATIENDO EL DESEMPLEO

Al referirse a las caracte-

MAS INAUGURACIONES

El Presidente de ANTEL dijo asimismo que esa es la primera de una serie de inauguraciones que la institución tiene programadas este año, y que al final de 1982 "pondrán a El Salvador a la cabeza de los países latinoamericanos en materia de telecomunicaciones".

RETO A LOS PARTIDOS

"Esperamos, dijo el Cnel. Carranza, que esa sea la pauta a seguir por todos los elementos de nuestro gobierno, y que cada uno de los partidos

—Favor pase a la página 40.

—Favor pase a la página 29.



BATALLON RECIBE ESTANDARTE.— El Batallón de Reacción Inmediata Ramón Belloso, recibió de manos del coronel Rafael Flores Lima, Jefe del Estado Mayor de la Fuerza Armada, el estandarte o símbolo de ese batallón, previo a recibir el Pabellón Nacional. Sus integrantes están listos para entrar en acción en cualquier momento y preparados para pelear cuando sea, donde sea y con quien sea, según dijo el Ministro de Defensa, general José Guillermo García.

Batallón Ramón Belloso Está Listo Para Actuar

"La Fuerza Armada y el Pueblo Salvadoreño tienen fe y esperanza en el Batallón de Infantería de Reacción Inmediata "Ramón Belloso", dijo el Gral. José Guillermo García, Ministro de Defensa, con motivo de la entrega del estandarte distintivo a dicho cuerpo militar, cuyos integrantes —jefes, oficiales, clases y soldados— acaban de regresar de Estados Unidos, donde por cuatro meses recibieron entrenamiento especializado.

El Ministro García estuvo acompañado del Cnel. Rafael Flores Lima, Jefe del Estado Mayor General de la Fuerza Armada y los actos fueron presenciados por numeroso público en el que habían familiares de los soldados de este Batallón compuesto por 990 individuos prestos —como expresó el Titular de Defensa y Seguridad Pública— a actuar donde sea, como sea y a la hora que sea, para la consolidación de la paz en la República.

Señaló el Ministro García que el Batallón de Infantería de Reacción Inmediata "Ramón Belloso"

es impresionante, tanto en la forma como en el fondo. Actualmente y en forma provisional, dicho cuerpo militar se halla en instalaciones de la Zona Franca "San Bartolo", de Ilopango y los actos de entrega del estandarte se celebraron en uno de los campos deportivos del sector.

Allí estaban las seis compañías del Batallón, cada una con su pendón:

Tránsito Explica por qué no Funcionan Semáforos

El sistema de semaforización de la ciudad capital no funciona aún en forma ordenada, porque en estos momentos se está tendiendo un cable de comunicación, por vía subterránea, que conectará con todo el sistema maestro de control electrónico del tráfico.

Así lo explica el Departamento General de Tránsito, de la Dirección General de la Policía Nacional, en relación a algunas inquietudes de ciudadanos que desean saber porque el sistema de semaforización no está trabajando con una sincronización completa.

Según se informa, el cable que se está instalando es de una longitud de 50 kilómetros. Una vez que esté terminado de instalar, dentro de pocos meses, los semáforos se irán sincronizando, uno con otro, de tal forma que respondan a las necesidades de tiempo y volumen de tráfico de las diversas intersecciones y vías de primera importancia.

Tránsito señala que todo este proyecto se está realizando a un bajo costo. En lo que respecta a la construcción del sistema de semaforización, es decir instalación de semáforos y su sistema eléctrico, ya está finalizado pero en forma individual o en sincronización con otros. Será hasta que se tenga instalado el cable de comunicación mencionado, que el sistema de semaforización funcionará de la forma total.

Por la misma falta de coordinación y control técnico es que muchos semá-

foros se mantienen apagados, pero se rehabilitarán cuando el sistema se vaya perfeccionando, indica la fuente.

Sin embargo, se explica, existen zonas de tráfico importante en la capital, en donde el sistema de semaforización está trabajando en forma efectiva, conforme el movimiento de tráfico a determinadas horas, dando prioridad a las vías más congestionadas o de mayor volumen de vehículos.

El público usuario, es decir quienes conducen automotores, deben comprender esta situación y atender las luces e indicaciones del semáforo, para el correcto ordenamiento del tráfico", dice el Departamento de Tránsito.

Se indica por otra parte que todo el equipo maestro de coordinación, es decir las computadoras y monitores de control, se encuentra ya en el país, por lo que sólo se está a la espera de concluir la instalación del referido cable comunicador, para integrar todo el sistema de semaforización. Algunos semáforos precisamente no se encuentran, porque no existe ese sistema de coordinación automática que darán esos equipos electrónicos.

Con los resultados que se operen de un tráfico fluido, con menos paradas de los vehículos, con menos accidentes de tránsito, es que el costo del proyecto será autofinanciable, en breve plazo, indicó el Departamento General de Tránsito.



PASAN REVISTA A BATALLON.— El General José Guillermo García, Ministro de Defensa, acompañado del Coronel Rafael Flores Lima, Jefe del Estado Mayor de la F.A. y Coronel Miguel Antonio Méndez, comandante del Batallón de Reacción Inmediata "Ramón Belloso", pasan revista a sus miembros, que regresaron recientemente de Estados Unidos, en donde recibieron entrenamiento durante 4 meses.